

Американская газета The New York Times будет писать слово "черный" с заглавной буквы. Об этом сообщается на [сайте](#) издания. Такое решение руководство газеты приняло, посоветовавшись с сотрудниками газеты. Отмечается, что слово "черный" будет использоваться с заглавной буквы при описании культуры африканского происхождения и их представителей как в Соединенных Штатах, так и в других странах. Кроме того, с заглавной буквы будут писаться другие этнические группы США, такие как "азиатоамериканцы", "латиноамериканцы", индейцы и эскимосы. При этом написание слова "белый" не изменится, оно будет использоваться со строчной буквы.

*"Мы считаем, что это стилистическое нововведение лучше всего передает элемент общности и идентичности и отражает нашу цель уважать всех людей и сообщества, аудиторию которых мы охватываем"*

, - говорится в сообщении.